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I. 

Data analysis and representation of student's survey 

Total Number of Students -46 

Session- 2019-20 

How much of the syllabus was covered in the class? 

55 to 69% - Response -785-100% \ 70 to 84% 

' -· Percentage- 1 39. 13% 60.87% 

I 30 to 54% Below 30% 
I 

L 

2. _Ho~II did the teachers prepare for the classes? _ _ __ _/ 
Response , Thoroughly Satisfactorily I Poorly Indifferently I Won't teach at al l ' 

Pe-rcentage 130.44% 71.74 - - - - --- -- -, 
___ __L_ ___ L__ __ l _ __ l 

- - - -
03. How well were the teachers able to communicate? 

·----------·------ ----- - -- - -

f Response -.- Always j Sometimes Just I Generally 
_ ~ effectiv~ I effective ___ satisfactorily I ineffective 

I 
Very poor 

--1 
I 

communication 
Percentage 5011/0 47.83% 2. I 7% 

1 04. The t-;ache~'s approach to teaching can best be described as.: 

I 
Response 

-
Excel lent Very good 

Percentagl' 34.78% 39.13% 

Good 
I 

Fair 

---,- -

26.08% 

Poor 

I 

- ____ J 

05. Fairm·ss of the internal £'valuation process by the teachers. 

Response 

Percentage 

Alway:,; 
1:1 i r 
36.95% 

Usually fo ir Sometimes Usually unfair Unfair 
unfair 

- - -- ---
' 60.87% 4.35% I -

I ---- - ---- ------- -

·"' 



r 

- ---- --- - - - -----· 
06. Was your performance in assignments discussed with you? ' 

I 
- -- ---

Response Every t 1me Usually Sometimes R arely Never 

Percentage 36.95°/c 0 43.48% 19.56 -
--

- ---. 

07. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in I 

cognitive, social and emotional e:rowth. 
Response I Significantly Very well I Moderately Marginally Not at all ' 

I Percentage 28.26% 47.83% 15.22% 6.52 -

08 The institution provides multiple opportunities to learn and grow . . 

Response I Strongly j Agree Neutral I Disagree Strongly disagree 
agree 

Percentage 43.48% 43.78% 21.24 I - -

09. Your teachers do a necessary follow-up with an assigned task to you. 

Response Every time Usually : Sometimes \ Rarely l I don't have a 
teacher. 

I 

I-
--- - - - I 
Percentage 41.30% 36.95% 121.74% 
-- -- -- -
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26.0N% 

P:1rti11 ll) 

17 . .\9 11/., h52%, 
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! 12. T,·udu:rs un· uhl,· Co ith•nfifY ~·our w,·nkru:ss,·s und hl'lp ~·011 Co o,·,·n ·om,~ tlll·m 
Rcspons,· h ier)' 1i 111L' 

1 Ll~u,dly I SP111t·t i 111t ·~ Rtlrt'ly , Nn n 
I \ 

P,·n·,·nh,J!l' 52 .1711/., 
I 

I J6.'->5% 
I 
1 

IO.N7'1/o I -
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Response Strongly 

, a12rec 
, \ 0 ree 

0 

P ;r; entag;- 19.56-0/4 - - 60.8-7°;;) 

- - -

Neutr::d Disagr~·c Strong!_\ Ji ,;~tgrn: 

f----- -

19.56% I I -

_j 

r--:----- -- - - - - - - ----- --- ---- - ---

15. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia. 

etc. while teaching. 

-- - - -- --- - ----- -

Response Above 70 - 89% 50 - 693/o I J 0 - 493/o Below 29% 

90% - - - - ---- ----

Percentage 23.92% 52,J 7% 23.92% 

16. The overall quality of teaching-learning process in your institute is ve'"l good_: _ 

Response Strongly 
I 

Agree I Neutral 
I 

Disagree Strongly disagre~ 

a!!ree 

I Percentage 34.78% 41.30% I 13.04% / ---

~ \.-
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